

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 37 szám.

Szerda

Debrecen, 1939. február 15

Ma délután 4 órakor temetik XI. Pius pápát

Az új pápát március elsején választják meg

Ma reggel ismét megnyiták a Szent Péter bazilika kapui a közönség előtt, hogy még utoljára megtekinthessék a katolikus világ feldelmének, XI. Pius pápának felhordozott ravatalát. Déli tizenkét órakor azonban bezárták a bazilika kapui s kezdődött a temetési előkészület. A temetési szertartás óriási gyászpompával délután négy órakor kezdődik, amelyen az elhunyt Szentatya rokonsága, a bibornoki kar és több

világi előkellőség vesz részt. A temetési szertartást az olasz rádió délután négy órától közvetíti s ezt a közvetítést az egész világ valamennyi rádióállomása átveszi.

XI. Pius pápát a Szent Péter bazilika alagsorában fogják öröknyugalomra helyezni.

A Popolo di Róma úgy értesül, hogy a konkláv március elsején ül össze azért kellett elhalasztani a pápaválasztás időpontját, mert

az amerikai bibornokok csak ez időre tudnak Rómába utazni.

A választás a Vatikán keleti szárnyában levő ugynevezett konkláv teremben lesz, amelyet eből az alkalmából átalakítanak. A hatalmas termet vastag deszkaválasztófalakkal annyi cellává alakítják, ahány biboros a konklávén részt vesz. Most 62 cellát építenek amelyeknek nincsenek ablakai és minden butorzata egy szék, egy asztal és egy feszület. A konklá-

ve napján bevonulnak a pápaválasztó, egyben pápajelölt bibornokok cimereikkel díszített celláikba.

Ahhoz, hogy valaki pápa legyen a szavazatok kétharmadrésze kell. Ha ez a kétharmad többség nincs meg, addig kell folytatni a választást, míg valaki a többséget el nem nyeri. Az eredményt az eddigi szokástól eltérően a vatikáni rádió állomáson azonnal közlik a világgal.

Tűz a Cserepes uccán

Ma délután negyed tizenkét órakor értesítették a tűzoltóállomást, hogy a Cserepes ucca 9 szám alatt kigyulladt egy szalmakazal amelytől tüzet fogott a mellette levő szénakazal is. A jelentés vétele után Jakobinyi József felügyelő vezetésével két őrség és a tisztiautó robogott ki a Cserepes uccába.

Mire a tűzoltók megérkeztek már hatalmas lángokkal égtek a kazlak és erős füstöt a szél messzebordta a parázsszal együtt. Az égő kazlakhoz épületek voltak éppen ezért a tűzoltóság munkája elsősorban arra szorított, hogy

megakadályozzák nehogy épületbe bekapjon a láng.

Háromnegyed órai munkával sikerült a tüzet eloltani. A helyszínen nyomban megtartott tűzvizsgálat során megállapítást nyert, hogy a Cserepes ucca 9 szám alatti ház, amelynek tulajdonosa dr. Lengyel József, bérlője dr. Vasady Béla, aki az udvaron mintegy tíz mázsányi szénát és öt mázsányi szalmát raktározott fel. A déli órákban dr. Vasady Béla egyik alkalmazottjának a fia a kazlak közelében játszadozott, gyufát gyújtott s ettől lobbant lángra a szalma, majd a széna.

A tűz okozta kár száz pengő.

Még a héten tisztázást nyer a bombamerénylet ügye

Tizedik napja tart a Dohány utcai merénylet ügyében folyó nyomozás. Minden jel arra mutat, hogy ezen a héten végérvényesen tisztázódik a bombamerénylet ügye. A főkapitányságon négy komoly gyanúsított kihallgatását kezdték meg, illetve folytatták miután a négy közül ketten már régebben a rendőrség őrizetében vannak. A legérdekesebb őrizetbe vett a barna aktatászkás férfi, a második ennek barátja, egy 50 év körüli elektrotechnikus, a harmadik

egy elárúsító, a negyedik a nő bizalmas ismerőse,

A két utóbbit egy vidéki városban fogták el. Ugyancsak elküldték az aktatászkás ember barátja, az elektrotechnikus is, akinél házkutatást tartottak és ennek során többek között egy lőfegyvert is találtak.

Erről az elektrotechnikusról a jelek szerint joggal tételezi fel a rendőrség, hogy része van a bombamerényletben.

Az előállított elárúsító érdekes

módon került a rendőrség őrizetébe. Régebben kihallgatott tanuk elmondották, hogy az egyik köruti üzlet elárúsítója az elmúlt napok során olyan kijelentéseket tett, amelyekből következtetni lehet bűnrészességre.

A merényletet megelőzőleg szinte pontosan leírta előre a Dohány utca bombamerénylet történetét.

A főkapitányságon az elárúsító nem volt hajlandó vallani. A detektívek ilyenformán kénytelenek voltak megkeresni mindazokat akikkel a nő az utóbbi hetekben sűrűn találkozott. Így kerültek el bizalmas ismerősehez, akiről az is kiderült a vallomások szerint, hogy szintén foglalkozott régebben egy bombamerénylet tervével. A férfit

akit vasárnap egy vidéki városban fogták el, még vasárnap Budapestre szállították. A rendőrség feltételezése az, hogy a jelenleg őrizetben lévő négy személy kérekeztése nyomán rövid idő kérdése az egész ügy kibogozása.

A főkapitányság emberei vasárnap három vidéki városba utaztak el, Három helyen keresnek bizonyos embereket, mert mind kiderült, az elárúsító ismerősei közvetlenül a merénylet elkövetése után vidékre utaztak. Most ezeket akarják összeszedni és a fő kapitányságra előállítani. A jelek szerint néhány napon belül végleg világosság derül a titokzatos ügyre.

Madrid néhány nap múlva a nemzetieké lesz

A nemzetiek tűzérsege bombázta Madridot, több bomba esett a belvárosra. A nemzetiek később nemcsak a belvárost, hanem a város egész területét erősen bombázták. Bomba érte a francia nagykövetség épületét is, és bezúzta az ablakokat.

A bombázásnak számos áldozata volt, különösen a belvárosban.

Eddig 16 halottról és 23 sebesültről tudtak. Százköt bomba robbant fel Beunovista és Congreso központi kerületek főbb utcáin. A főváros iutvonalain sok gránáttól

csér tántog. [A bombázás ellenére a város képe nyugodt.

A Matin londoni értesülése szerint angol politikai körök valószínűnek tartják, hogy Madrid csak néhány napig, legfeljebb meg néhány hétig tartja magát.

A Jour értesülése szerint Bérard szenátor valószínűleg újabb megbízással fog Burgosba utazni.

Az ir kormány elhatározta, hogy elismeri Franco kormányát. Ennek megfelelően Irország követet küld Spanyolországba.



Ciano góf külügyminiszter előreláthatólag február 25-én érkezik Lengyelországba. Ciano résztvesz a bielowiezi állami vadászaton. Majd Varsón át Krakkóba megy.

Az indiai Cavporeban kiújultak a hindu mohamedán verekedések. Eddigi veszteséglajstrom 40 halott, 400 sebesült. A rendőrség több verekedőt és zavargót letartóztatott és szigorú zárórárt rendelt el. A katonák utasítást kaptak, hogy a sötétség beálta után lehetnek mindenkire, aki engedély nélkül az utcán jár.

Az istresi francia katonai repülőter közelében hétfőn 2 katonai repülőgép a levegőben összeütközött, kigyuladt és lezuhant. Utasai közül 4 ember meghalt, 3 megsebesült.

Nagyarányu kémkedési ügyet lepleztek le Sineyben. Öt embert letartóztattak. Az ügy súlyossága miatt a vizsgálat nagy titoktartással folyik. Annyi máris kiszivárgott, hogy a kémhálózat rendkívül kiterjedt volt.

Brüsszeli jelentés szerint Jaspár Henrik katolikus államminisztert megbízták kormányalakítással. Jaspár a megbízást elfogadta és nyomban megkezdte tárgyalásait. Végleges választ csak hétfőn ad a királynak.

Hírdetmény

Értesíti a városi elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a Földművelésügyi Miniszter 86.165-1938. VIII. A. 1. sz. rendeletével a város egész területére elrendelte a gazdaságokban fizethető legkisebb munkabérek megállapítását.

A munkabért megállapító bizottság ennek folytán f. évi január hó 11-től március hó 1-ig terjedő időbe a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkabéret az alábbi részletezés szerint állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalmazás esetén:

Felnőtt férfimunkás részére	1,50 P
" női " "	1,20 "
16 éven aluli " "	0,80 "
Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:	
Felnőtt férfimunkás részére	1,00 P
" női " "	0,80 "
16 éven aluli " "	0,50 "

VIGSZINHAZ MOZGO

A szerelem és vidámság magyar filmremeke:

Püsztai királykisasszony

Napsugaras történet a hortobágyi tanítónőről, akiért eljött a mesebeli herceg.

Főszereplők: Szörényi Éva, Szabó Sándor, Csontos, Bilcsi, A felvételek Debrecenben és a Hortobágyon készültek.

Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

Rátz Jenő Kalocsán ismertette a MÉM tizparancsolatát

Kalocsáról jelentik: A MÉM vasárnap zászlót bontott Kalocsán. A mozgalom célját vitéz Rátz Jenő ny. honvédelmi miniszter ismertette a gyűlésén meghirdette a Magyar Élet Mozgalom tizparancsolatát a következőkben:

1. A Duna-Tisza közén reánk váró nagy feladatot a régi ősi magyar talajból kifakadó új magyar élet erejével kell megoldani.
2. Katonás szellem kell és tetterre kész fegyelem.
3. Védelmezd és tarsd tisztán véredben, gondolkozásmódozban is ősi magyar fajtádat.
4. Első a népközösség, az állam érdeke és ezzel szemben minden

egyéni érneknek el kell hallgatni. 5. A magyar tehetségnek meg kell adni a módot arra, hogy kite rebélyesedjék.

6. A mély szociális együttérzés ápolása.

7. Becsüld meg a munkát és add meg annak igazságos ellenértékét.

8. Magyarok a magyar földet!

9. Csak tisztességes munkával lehet megélni és vagyont gyűjteni. Munka nélkül nem lehet jövedelmbe jutni.

10. Magyarság karattal mindent a közönségért és a hazáért.

A tetszéssel fogadott beszéd után vitéz Rátz Jenő és kísérete gróf Zichy Gyula érseket kereste fel.

Franciaország erélyes tiltakozása Tokióban

Miut hivatalosan jelentik, a francia nagykövét felkereste Arita külügyminiszter és magyarázatot kért Hainan megszállásának célja és időtartama felől.

Arita külügyminiszter biztosította a francia nagykövetet, hogy Hainan megszállása lényegileg kato-

nai okokból történt, hogy ezzel megerősítsék Dél-Kína tengeri zárját és így meggyorsítsák a Csung kormány összeomlását.

A megszállás tartama nem fogja a katonai szükségszerűség határát átlépni. Japánnak sincs semmi területi célja a megszállással.

A református papok Debrecenben ingyen kerekdtelnek

A debreceni református lelképásztori kar most tartott gyűlésén határozatként kimondotta, hogy ezentul nem szed kereszteleési palástdi-

jat és minden keresztelest a jövőben ingyen végez. A kar határozatáról most értesítették az egyházközség hivat.

Javul a miniszterelnök egészségi állapota

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök, aki meghűlt és orvosi tanácsra néhány napig nem hagyhatja el lakását, vasárnap délelőtt már felkelt betegségéből. Egészségi ál-

lapota most már csaknem kielégítő úgyhogy egy-két nap múlva újból átveszi hivatalának vezetését és a kormányzati ügyek irányítását.

Megkezdődött az amerikai tengeri hadgyakorlat

Az amerikai hajóhad előkészületei nagy hadgyakorlatra befejeződtek. A „fehér” hajóraj Kalbfus tengernagy vezérlete alatt, hétfőn

hajnalban elhagyta a Cuba szigetén lévő Guantamano hajórajtámpontot. A gyakorlat feltevése szerint ez

Mindenféle nyomtatványokat
 izléses és kifogástalan minőségben készit:
az „Alföld” nyomdavidallalata
 Debrecen, Piac ucca 41. sz.

hajóraj megtámadja a Panamacsatornát és a „fekete” hajóraj Andrews tengernagy parancsnoksága alatt igyekszik megvédeni a csatornát és megakadályozni a „fehéreket,” hogy partra szálljanak.

Felhívás a földhaszonbérlokhöz

Felhívja a városi adóhivatal a 20 kat. holdon aluli földhaszonbérloket arra, hogy az általános keresi adóalapjuk hivatalból való kiigazítása végett a bérlet területében esetleg beállott változásokat saját érdekükben is folyó hó végéig a városi adóhivatal kivetési ügyosztályánál (1. emelet 38. sz. szoba — Sas utcai légesőfelárral szemben) írásban jelentsek be.

Városi adóhivatal.

A Fertő-tó halálmánya elpusztult

A hideg tél, az erős és tartós fagyok rendkívül nagy károkat okoztak a Fertő-tó halálmányában. Szakértők egybehangzó véleménye szerint a fertő halálmányának körülbelül nyolcvan százaléka pusztult el ezen a télen.

A tó egyes partvidékein, ahol a jég már kiengedett, körülbelül öt vagonnyi döglött halat emeltek ki a vízből.

Hirtelen halál az Olvasókörben

Hétfőn este a vargakerti Olvasókörben, Közép utca 3 szám alatt Villon Lajos 55 éves nyugalmazott róm. kat. vallású állami tanító. Könyves Tóth Kálmán-utca 18 sz. alatti lakos hirtelen szívéhez kapott és összeesett.

Kihívták a mentőket, de mire kiérkeztek, Villon Lajos meghalt. A mentőorvos megállapította, hogy a halált szívbénulás okozta.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld”-et



Február 15-én szerdán.

Csak felnőtteknek! Különleges, izgalmas, művészi francia film: Pierre Blanchard, Madelaine Ozeray főszereplésével:

A bünös

(A bünös én vagyok) Egy ifjúkori szerelem megható története. előadások 5 7 és 9 órakor.

Mesterséges szigetet építenek a Balatonon

Siófok után Balatonfüred a Balaton legforgalmasabb kikötője. A kikötőviszonyok azonban Balatonfüreden nem állottak a korszerűség színvonalán és régóta sürgették a balatonfüredi kikötő modernizálását. Az állam hozzájárulásával idén, kora tavasszal a nagyszabású munkálatok meg is indultak. A legérdekesebb a balatonfüredi új kikötő építkezése kapcsán az a mesterséges sziget, amelyet a kikötő előtt akarnak a Balatonba építeni. Figyelemmel kellett ugyan is lenni a Balatonon uralkodó szélviszonyokra és a kikötő átépítésénél arra törekedtek, hogy a füredi parti sétány forgalmi szempontból megállapított szűkvolta a kikötői életet ne zavarja. Ezért, tehát egy magyar hold kiterjedésű mesterséges szigetet építenek a tóba nyúló móló végén és a mesterséges sziget alapja, valamint az odavezető móló úgy lesz kiképezve, hogy szélétől védett vízterületet biztosít.

A mesterséges sziget lesz tehát a tulajdonképeni kikötőhely és a terület olyan nagy hogy egyszerre három hajó is elfér a kikötőparton.

Újabb letartóztatások a romániai összeesküvés ügyében

A leleplezett nagy összeesküvés ügyében újabb letartóztatásokat eszközölt a bukaresti rendőrség. A letartóztatottak között hír szerinti több ismert személyiség is van. A nyomozás során a rendőrség megállapította, hogy az összeesküvők Vizkereszt napján akarták elkövetni Calinescu belügyminiszter, helyettes miniszterelnök ellen a merényletet. Azonban a rendőrség rendkívüli szigorú óvintézkedései a merényletet lehetetlenné tették. Ezért az összeesküvők megfigyelőket küldtek ki bizonyos helyekre. A megfigyelőknek az volt a fel-

adatuk, hogy megállapítsák, Calinescu belügyminiszter általában merre és mely utakon halad gépkocsijával, hogy azután egy megfelelő helyen elkövethessék ellene a merényletet. Az összeesküvők leleplezése február 8-án történt, amikor titkos találkahelyükön lepték meg őket. Elfogásuk nem ment simán, tüzharcra került a sor, amelynek során egy detektív súlyos tüdő és fejlövést kapott. A rendőrség közlése szerint a letartóztatott összeesküvők tervüket teljes egészében beismerték.

Ittas állapotban agyonverte apját

Kaszás György pincehelyi 20 éves gazdafüi mulatságon vett részt ahonnan ittasan tért haza édesapja tanyájára. Apja megdorgálta aki ezen annyira feldühödött, hogy felkapott egy vasrudat és azzal fejbeverte édesapját. Az idős férfi már az első csapástól eszméletét

vesztve esett össze, mire a legény vadállati kegyetlenséggel esett neki a tehetetlenül fekvő öregembernek és valósággal szétverte a fejét. A csendőrök őrizetbe vették a gyilkost.

Borzalmas csecsemő gyilkosság

Tóth Sándor 27 éves zsidói kövacssegéd valósággal mánikusa lett annak, hogy születendő gyermekük fia legyen. Vágya nem teljesült. Második gyermeke is leány lett.

Az első még csak eltúrta, a másodikat már nem akarta vállalni. Már a szülésznőt is kérte, csináljon vele akármit, látni sem akarja. Azután válogatott kizsákkal gyötörte az ártatlan cse-

csemőt. A cipőtisztítókefével ütötte a fejét jéghideg vízzel öntötte le, eltörte a karját, végül a bölcös karjához verte a fejét, úgyhogy a gyermek meghalt. A lelketlen apát letartóztatták s a pestvidéki törvényszék gyilkosság bűntette miatt bűnösnek mondogatta ki és tizenötévi fegyházra ítélte el.

Fellebbezés folytán a tábla Kállay Miklós-tanácsa elé került az ügy s a tábla a törvényszék ítéletét helybenhagyta.

Hirdetmény.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idegenmunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.



A SZINHÁZ MŰSORA:

Február 14 kedd este 8 órakor „Sas fiók”
Február 15 szerda este 8 órakor „Bubus”
Február 16 csütörtök este 8 ó „Bubus”

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48 900—1938 számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papírosból, vagy papíros felhasználásával készült 1938. évi december 26-án elállítani és 1939. december 31. napja után forgalomba hozni nem szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kerge, vagy lábizombetéte (talpközép kiöltő része) továbbá csizmaszára papírosból, vagy más papíros felhasználásával készült 1938. december hó 23-a után elállítani és 1939. december 31-e után forgalomba hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt rendelkezés nem vonatkozik a bál- és egyéb női divat félcipőkre.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928 t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

Ideges emberek gyomor- és bélpanaszainál reggelizés előtt egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kissé felmelegítve igen kellemes háziszor, amely a székletet elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunk támogatja.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végezhet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbaesélés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralekös díj közadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

Kiadó Magoss György-tér 13 szám alatt egy öt szobás emeleti lakás azonnal és egy öt szobás földszint lakás 1939. május hó 1-től. Érdeklődni lehet: Páthy Ferenc főfelügyelőnél Csapó u. 4. szám.

Szén és Tüzipa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda **Láng Miklós**

Debrecen legrégebb széntelepén [szerezhető be. Ugyanott a prima adámvölgyi szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep : Csapó ucca 28 sz. Telefon : 24-49

A „Hungária” filmszínházban

A legszellemesebb és legvidámabb francia vígjáték :

Csintalan asszonyok

Szereplők: Jean Murat, Mareel Alerme, Francois Rosay, Louis Jouvet.

Előadások : 5, 7, 9 órakor. **Világhíradók.**

HIREK

Kladó városi lakások és üzlethelyiségek

A hajnal ucai bérházban lévő B) III. 11. egyszobás lakás február hó elsejétől kiadó.

A Boeskaai téri IV. sz. bérházban lévő I. 3. sz. kétszobás lakás, folyó évi február hó elsejétől kiadó.

A Simonffy uca 2. sz. bérházban II. 11. számú háromszobás lakás május hó elsejétől kiadó.

A Gambrinus passagében több rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

Értekezni lehet városháza, I em. 37 számú helyiségben a hivatalos órák alatt.

Tulságosan vérmes emberek-nél, kiváltkép akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

Hirdetmény

Értesíti a városi adóhivatal az

érdekelteket, hogy az 1939 évre fi fizetendő szeszszítal forgalmi illeték kivételére szolgáló 1938 évi január 2-től december 31-ig terjedő időben elért forgalmi kimutatás illetve összeirási jegyzék 1939 évi január 30-tól február hó 6-ig bezárólag a városi adóhivatal fogyasztási adót kezelő osztályában (földszint, udvarban 51 sz. ajtó) közszemlére tétetett ki. Ezen idő alatt az összeirási jegyzéket érdekeltek közül bárki megtekintheti és az abban foglaltak ellen, kizárólag írásban a városi adóhivatalhoz be nyújtandó észrevétellel élhet.

Városi adóhivatal.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, nappir, fotócsikkék szaküzlete. — **Papírszalvéták, íratópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Mindenféle építési anyag,

fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sírkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkőgyár** r. t. Fürdő uca 2 sz. telepén. — Telefon 10—93.

Az Alföld téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	7:00	Tiszalök
sz.	5:02	Szerencs	sz.	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	sz.	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	sz.	7:27	Nyiregyháza
m.	6:11	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:52	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértess
gy.	7:35	Bpest nyugati	sz.	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	sz.	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:13	Nagyléta-Vértess
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
sz.	12:32	Bpest nyugati	v.	12:52	Bpest nyugati
sz.	12:35	Nagyléta Vértess	m.	14:15	Nagykeréki
sz.	12:37	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
sz.	12:38	Tiszalök	sz.	15:24	Bpest keleti
sz.	12:39	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
sz.	12:45	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
sz.	12:48	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
sz.	12:52	Nyiregyháza	gy.	16:56	Nagyléta Vértess
sz.	12:55	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
sz.	12:58	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	13:00	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
sz.	13:02	Nyiregyháza	m.	18:56	Bpest nyugati
sz.	13:05	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
sz.	13:08	Tiszafüred	sz.	20:32	Nyiregyháza
sz.	13:10	Nagyléta Vértess	sz.	20:42	Tiszalök
sz.	13:12	Bpest keleti	sz.	21:03	Bpest keleti
sz.	13:15	Nyiregyháza	seb.	21:05	Nyirábrány
sz.	13:18	Bpest nyugati	sz.	21:05	Szerencs

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A 7 ÓRAI GYORS

Írta:
SZENES JENŐ

(23)

Máry végigment a folyosón, ki nyitotta a kocsik oldalajtóját és megindult le a lépcsőskön. A kis japán várt egy pillanatig, majd kijött a fülkéből, pont akkor, amikor Máry kilépett az ajtón. Egy pillanatra megcsillantak a férfi szeméi, aztán ő is megindult a folyosón az ajtó felé. Nem sietett, nem volt neki fontos a dolog. Kényelmesen sétált le a lépcsőskön. Ahogy lelépett egy kalauz éppen akkor ért oda. Megszólította.

— Miért álltunk meg, történt valami?

— Nem történt semmi különös, csak a jelző tilosát mutat s azért kellett megállni.

A japán mormogott valamit, amit azonban a kalauz nem értett meg, megindult a sinek mellett. A kalauz utána szolt: — Ne tessék sehoval állni, azonnal megyünk tovább. — A japán azonban egyáltalán nem törődött ezzel a figyelmeztetéssel. Kis szeméit belefurta a sötétségbe. Keresett valamit Máryt kutatta. Nemsoká észrevette a lányt, amint az lemenve a töltésről, mellette igyekszik gyors léptekkel az állomás felé. A japán bólintott egyet s maga is megindult, úgy ment, hogy a lány ne lássa meg.

Plimsoll és ellenfele ott hasaltak fenn a kocsik tetején. Egyik sem

akart újabb támadási akciót kezdeni, megelégedtek azzal, hogy figyeltek egymás mozdulatát.

(Folytatjuk.)

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1939 évi I. negyedre esedékes együttesen kezelendő tartozását az 1939 évi február hó 15. napjáig fizesse be. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópénztáránál, vagy a 31713 számú postatakarékpénztári befizetési lap útján eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal behajtási eljárást indít, Debrecen, 1939 január 26.

Városi adóhivatal.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
leptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálmánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hang- és képműsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perccor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5.10 Nemes István előadása.
- 5.30 Horányi Karola énekel.
- 6 Antonio Widmar előadása.
- 6.30 Magyar est,
- 7 Felolvasás.
- 7 Táncelemek.
- 8.30 Rádió a rádióról.
- 8.40 Fátyné Jancsi és c-zenekara.
- 10 A rádió szalonzenekara.
- 11. Operaházi zenekar.

Szerda

- 10.15 Gyermekekdelélt.
- 10.45 Fehér asszony városa.
- 12 Déli harangszó.
- 1 Hanglemek.
- 4.16 A rádió diáklélorája.
- 5 Hírek szlovák nyelven.
- 5.10 Barabás Livia hegedül.
- 5.45 Zomborvidéki lakodalom.
- 6.30 Ciano Gorini zongorázik,
- 7.15 Kőczé Antal és c-zenekara.
- 7.10 A magyar vers története.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.

Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.

Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Piac uca 41 száma.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel a hirdetését